

Выше классовую бдительность! Ни какой пощады классовым врагам — кулакам, дезорганизаторам сева! До конца уничтожить остатки паразитов!

КУЛАК В КОЛХОЗЕ — ГИБЕЛЬ УРОЖАЮ

В колхозе „Первая пятилетка“ с. Ижморка в третьей бригаде работает кулак **Толмачев** Иван, ранее имевший машины: молотилку, лобогрейку, держал постоянных и сезонных батраков, из-за существующей в колхозе круговой поруки остался до сих пор не выявленным.

Притворясь невинным агнцем — Толмачев ведет агитацию, направленную против сева. С агитировал всю бригаду не пахать на двух лемешных плугах, в результате его агитации из 6 двух лемешных плугов пашет только один.

Сам Толмачев работает на сеялке. Сев проводит из рук вон плохо, половина зерна лежит наверху не заделанным. Плохую работу Толмачев прикрывает, тем что якобы сошниковая сеялка пригодна только на мягких не засоренных землях.

Кроме того этот же Толмачев ратует за не выработку норм, указывая на плохую упитанность лошадей.

За агитацию, направленную на срыв сева, Толмачев органами УНКВД арестован и предается суду.

Вихрянов.

МОЛНИЯ

ВЫПУСК

СЕЛЬХОЗОТДЕЛА

Ижморского РК ВКП(б),

РАЙЗО

и редакции газеты
„ЗНАМЯ УДАРНИКА“

14

мая

1935 г.

№ 5

ВЫРВАТЬ С КОРНЕМ КУЛАКА

В колхоз „Светлый луч“, Воскресенского сельсовета, пробрался кулак **Малахов** Василий, который раньше имел свою мельницу, был осужден на 10 лет.

Малахов пристроился в кузнице на самом ответственном участке и отсюда творит гнилостное дело.

Малахову было поручено оковать тракторную будку, он этого не сделал, сорвал. На требование правления немедленно выполнить кузнецкие работы, он заявил: „я как специалист должен заработать 3-4 трудодня за 8 часовой рабочий день. Подчинитесь моим нормам, [т.е. кулацким], тогда я буду работать“.

Он проповедует о том, что мол у нас Советская власть, значит должны работать только 7-8 часов, явно хочет сорвать сев. Он великолепно знает, что если прозевать время, значит прозевать урожай, значит подорвать колхоз.

Вот куда этот кулак гнет. Его действия расшатали дисциплину в колхозе и разжигали рваческие настроения.

Решением правления колхоза и общим собранием колхозников Малахов, как кулак, рвач, вредитель исключен из колхоза. Но этого мало нужно судить за срыв строительства тракторной будки, за вносимые разложения в колхозе.

Осипов.

Тракторный отряд Павлова не дал еще боевых образцов работы, плохо выполняет свое обещание, данное товарищу Эйхе о том, что „мандат будет за мной“.

Получается это бестыжей болтовней.

ВЫШЕ ЗНАМЯ СОРЕВНОВАНИЯ ПЕРЕДОВЫЕ КОЛХОЗЫ

Колхоз „Красный восход“ Святославского сельсовета, председатель колхоза тов. **Алексин**, занял первое место в районе. На 10 мая выполнение плана сева составляет 41 проц.

Колхозу „Красный восход“ передано переходящее красное знамя райисполкома и выдана премия в 250 руб.

* * *

Колхозу „Новый строй“, Ново-Славянского сельсовета, председатель колхоза тов. **Тищенко** [о котором сообщалось в „молнии“ № 4] передана переходящая почетная грамота райисполкома и патефон.

Много болтовни, отсутствует деловитость в организации работы тракторных отрядов, расхлябанность в первую очередь самого руководства—в этом корень рабской работы тракторов Тепло-Реченской МТС.

УСПОКОЕННОСТЬ ГУБИТ ДЕЛО

Дирекция Тепло-Реченской МТС заверяла районные организации, что „тракторный парк и сельхозинвентарь к тракторам готов полностью“, на деле оказалось иное.

Когда нужно было приступать к работе, бригадир тракторной бригады **Козлов** заявил, что трактор № 50 и тракторную сеялку нужно ремонтировать.

На вопрос—почему ты принял неотремонтированный трактор и тракторный прицеп, получаешь ответ,—а я не принимал и не отвечаю за эти машины.

ЗАНЕСЕНЫ НА ЧЕРНУЮ ДОСКУ

За безобразную работу, позорное отставание в севе колхозы:

Имени Сталина, Колыонского сельсовета, председатель колхоза **Свинчунов** [на 10 мая выполнено к плану только 3,6 проц.].

„Красный партизан“, Красноярского сельсовета, председатель колхоза **Мещеряков** [на 10 мая выполнено только 2,3 проц.—занесены на черную доску].

Трактор ремонтировали на месте восемь суток, а тракторную сеялку 14, а в результате качества ремонта низкое—этот трактор два часа работает, а пять стоит. Тракторная сеялка только 9 мая вышла из ремонта.

Второй возмутительный факт, не имеется заправочного инвентаря (ливеров, леек и ключей), при тракторе ЧТЗ не имеется торцевого ключа. Когда потребовалось перетянуть подшипники бригадир пошел за ключом в МТС. Но увы, ключа и там не оказалось. За разыском ключа послали нарочного в колхоз имени Молотова и оттуда приехал ни с чем. После этого был послан тракторист вторично в МТС и только на этот раз ключ был привезен.

Эта езда дорого обходится МТС и колхозу. Тракторостоял 40 часов. Из-за такой расхлябанности, не организованности, пятидневное задание по колхозу „Завет Ильича“ сорвано, на пахоте выполнено всего лишь 22,6 проц., а по посеву—ноль, тем самым с первой же пятидневки поставили колхоз в глубокий прорыв.

Клыков.

ЗАСТАВИТЬ ЕДИНОЛИЧНИКОВ СЕЯТЬ

Сельсоветы забыли организовать сев по единоличному сектору. На 10 мая только пять сельсоветов дали сведения о севе единоличников и те говорят о явном оппортунизме (Ольговский—3 проц., Берикульский—2,2 проц., с. Ижморский—0,8 проц., Тепло-Реческий—0,1 проц. и Троицкий—0,1 проц.).

В таком решающем сельсовете, как Красноярский, председатель сельсовета **Соколов**, имеющем удельный вес в посевном плане по единоличному сектору в районе 14,4 проц., только 11 мая из 70 хозяйств посевщиков приступило к севу 20 хозяйств.

Никаких данных о севе по сельсовету Соколов не знает и не потребовал выполнения государственного плана. Только что собирается ставить этот вопрос на плenуме сельсовета. Организующих мер не принято, супряг ни одной не организовано.

В Ломачевском сельсовете, председатель тов. **Лысенко**, из 40 хозяйств приступили к севу 6 хоз.

Единоличник **Киященко**, имеющий задание 9 га, к севу не приступил. Сельсоветом наложен штраф на Киященко 750 руб., штраф не взыскан, тогда, как нужно было

за саботаж сева Киященко привлечь к судебной ответственности. Немедленно покончить с оппортунистической практикой в руководстве севом по единоличному сектору.

Потребовать безоговорочного выполнения единоличниками государственных планов сева.

ЗАВОЕВАТЬ ПЕРЕХОДЯЩИЙ МАНДАТ

Тракторный отряд № 16 (бригадир **Новиков**), в ответ на посещение района тов. **Эйхе**, взял на себя ряд обязательств, точно выполнить все указания тов. Эйхе и завоевать переходящий мандат Крайкома и Крайисполнкома, завоевать право быть на краевом съезде трактористов.

НАПОМИНАЕМ

17 мая состоятся закрытые кустовые партийные собрания. О местах собраний и повестке дня райкомом посланы извещения.

Коммунисты, явитесь аккуратно на указанные собрания!

Ответственный редактор **Т. Медведев.**